
 

                                                                                                                      

 Το κράτοσ εν κράτει των ιδιωτικών καναλιών πρζπει να ςταματήςει τώρα. 

Ανιμερα Πρωτοχρονιάσ ο ΑΝΤ1 με ζνα δελτίο τφπου που διζρρευςε ςε δθμοςιογραφικά 

site  άφθςε χωρίσ δουλειά  120 εργαηόμενουσ από τθν παραγωγι τθσ τθλεοπτικισ ςειράσ 

«Μετά τθν φωτιά». 

Η εταιρεία εκτζλεςθσ  παραγωγισ TANWEER και οι εργαηόμενοι πλθροφορικθκαν 

ταυτόχρονα για αυτι τθν απόφαςθ του ΑΝΤ1 από τα ίδια δθμοςιεφματα ςτισ 1/1/2024, ενϊ 

το γραφείο εκτζλεςθσ παραγωγισ (TANWEER) είχε ενθμερϊςει τουσ θκοποιοφσ και τουσ 

τεχνικοφσ από τισ  22/12/2023 ότι τα γυρίςματα κα ςταματοφςαν λόγω εορτϊν και κα 

ξεκινοφςαν πάλι ςτισ 8/1/2024 ϊςτε να ολοκλθρϊςουν τα 60 επειςόδια ζωσ τα τζλθ 

Φεβρουαρίου. 

Η διαςφάλιςθ του χρόνου εργαςίασ των εργαηομζνων ςτον οπτικοακουςτικό χϊρο με 

ςυγκεκριμζνο αρικμό επειςοδίων μζςω ςυμφωνθτικϊν πριν τθν ζναρξθ κάκε κφκλου 

παραγωγισ πρζπει να είναι εγγυθμζνθ για το ςφνολο των επειςοδίων που ςυμφωνείται  

από όλα τα τθλεοπτικά κανάλια και τα γραφεία παραγωγισ κακϊσ όλο και περιςςότερο 

εμφανίηονται φαινόμενα ακαριαίου κοψίματοσ τθλεοπτικϊν ςιριαλ ςτζλνοντασ  ςτθν 

ανεργία πολυπλθκι ςυνεργεία  και θκοποιοφσ. Η δικεν επζνδυςθ των ελλθνικϊν καναλιϊν 

ςε μυκοπλαςία είναι κυρίωσ ευκαιριακι (με μεγάλο ποςοςτό των ςεναρίων να είναι 

adaptation) ,  με κανζνα ρίςκο από τθν πλευρά τουσ κακϊσ όχι μόνο επιδοτοφνται από το 

κράτοσ με δθμόςιο χριμα μζςω του ΕΚΟΜΕ, αλλά δεν δεςμεφονται πουκενά ςτθν 

ολοκλιρωςι τουσ  παίηοντασ ζτςι με τισ ηωζσ και τθν υπόλθψθ των ανκρϊπων που 

εργάηονται ςτισ παραγωγζσ αυτζσ. 

Επανειλθμμζνωσ θ κυβζρνθςθ ζχει επιδοτιςει τα ιδιωτικά κανάλια με δθμόςιο χριμα 

επινοϊντασ κάκε φορά και ζνα απίςτευτο  λόγο (κορωνοϊόσ, πόλεμοσ τθσ Ουκρανίασ…) 

φτάνοντασ ςτο αςτρονομικό ποςό των 50.000.000 ευρϊ.                                                      

(πθγι: http://tinyurl.com/2695bcbt) 

Ασ αντιςτακοφμε ςε αυτό που τα ιδιωτικά κανάλια προςπακοφν να επιβάλλουν με τθν 

δφναμθ που τουσ δίνει θ ίδια θ κυβζρνθςθ.  
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